

即日起至7月31日,凡国话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

2010年6月23日 星期三 主编 来从 编辑 董亚飞 校对 王阳 版式 王艳

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B13
第一健康

夏季,慢性肺病患者易“中招” 抗纤维化,才能有效治疗

“夏季,老年人身体调节能力弱、免疫功能下降、抗病能力差等因素容易引起肺病的发生和反复。”有关专家说,空调、冷饮、凉菜等更容易造成呼吸道抵抗力下降,加重纤维化病变速度。据河南省现代医学研究所纤维化科做的相关统计显示,不少医院接诊了大量呼吸疾病患者,其中急诊内科就诊患者比平日增加了20%。抗纤维化专家巫光华主任提醒,“夏季高温”使一些呼吸疾病的老病号纷纷“中招”,严重的患者甚至出现了短暂呼吸衰竭的症状。 亚飞 晓蕾

抗生素、激素、吸氧成了家常便饭,秘方偏方也弄了不少,可病还是一年比一年重,最怕的是炎热的夏季,这一不小心,又要进医院……可是为什么治疗后的结果却是病情逐年加重,越治越难治?为什么从最初的慢性支气管炎发展成肺气肿、肺心病甚至呼吸衰竭?怎样才能走出这个怪圈?

巫光华主任指出:“慢性肺病患者的反复发作、急性住院、呼吸困难等,其实主要都是肺纤维化病变惹的祸,季节只会诱发和加重。”慢性肺病的主要病理改变是肺部纤维化,而消炎、止咳、平喘等对症处理,长期使用只会加重肺部纤维化的进程,这就是“治不好、致残肺”的根源。

激素、抗生素,治标不治本
“治疗肺病,无论是采用抗生素、茶碱类或

激素类药物进行抗炎和抗过敏治疗,还是采用祛痰化痰类药物稀释痰液和抑制痰液分泌,这些都难以彻底排净痰液,更无法呼出残气,治标不治本。”巫主任说,一般认为,只有20%的患者适合用激素控制急性症状。但激素治疗不适合年龄大于70岁的,极度肥胖的,伴随心脏病、糖尿病和骨质疏松的患者,所以要谨慎使用。

逆转纤维化,为肺病康复指明出路

研究证实:人体中存在促纤维化细胞因子和抑纤维化细胞因子,当促纤维化细胞因子的活力和数量大于抑纤维化细胞因子时,肺纤维化就会出现。而逆转纤维化,则需要抑纤维化细胞因子超过促纤维化细胞因子。

据悉,2005年6月,美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者胡卓伟教授发现了逆转纤维化的关键物质——“DC细胞活化因子”,其恰恰可以促进该抑纤维化物质的生成并增加其活力。5年多来我国已有数万名各类纤维化患者分享了这一医学成果,为了让更多老年患者得到实惠,郑州抗纤维化专家巫光华主任为患者免费制订针对性康复方案,来时携带X片、CT片等相关病历资料,在6月23日~30日,针对病情不同的患者,每人救助980元~5880元费用,患者较多,敬请预约(免挂号)。

预约热线:郑州 0371-68205511 洛阳 0379-61517829 南阳 0377-66778883

终于可以露齿大笑了

换掉丑牙“受助者”真情告白 “爱牙基金”特别援助周日前仍有机会

现在,大家不仅仅是牙痛了才来治牙,更多的人开始通过先进的技术手段,获得一口美丽而整齐的皓齿,“美丽武装到牙齿”的时代已经到来。 晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾

牙齿美白“一劳永逸”

31岁的刘女士是一位编剧,收入不菲。然而,打扮时尚而又另类的她,却不爱张口大笑。“我是四环素牙,笑起来不好看。”日前,在郑州新世纪女子医院美牙中心,刘女士正在咨询有关美牙的问题,“我去洗牙没效果,也曾经做过牙齿的冷光美白,白了一点,但是没几年时间又变黄了。”

刘女士告诉记者,最初她的牙齿呈黄色,在阳光照射下呈现明亮的黄色荧光,以后逐渐由黄色变成棕褐色或深灰色,这种颜色转变是缓慢进行的。根据刘女士的情况,牙科医生建议她做

“美容冠”。

“美容冠的效果更好,美观度高,做完自然、美白、通透,美白效果可以一劳永逸,现在很受高端人群欢迎。”郑州新世纪女子医院美牙中心程玲医师说,“四环素牙、氟斑牙、错牙、牙缝隙等都可以用美容冠来修复。”

美容修复与传统修复有区别

据悉,随着人们生活水平的提高,人们对牙齿美容越来越重视,做美容冠、冷光美白、牙饰等一系列牙齿美容项目的人数直线上升,但大多数人严重缺乏牙齿美容相关知识。

“牙齿美容与洗牙、治牙等不同,应当是由患者向医生提出牙齿美容的要求,然后医患双方就是否需要做牙齿美容以及能否达到满意效果进行认真研讨和充分沟通,防止因为沟通不到位而影响了牙齿美容效果。”郑州新世纪女子医院美

牙中心程玲医师建议说。

“爱牙基金”助你换掉“丑牙”

在郑州新世纪女子医院美牙中心采访时,记者还了解到,该中心自6月14日开展“爱牙基金”特别援助活动以来,参与活动者络绎不绝,目前已有近百名牙齿难看者告别“丑牙”。应广大爱牙者要求,原定于今天(6月23日)结束的援助活动,将延长到本周日(6月27日)。

同时,活动主办方提醒爱牙人士抓紧时间,可享“爱牙基金”活动的援助:

全瓷美容牙冠修复可享受:氧化铝每颗牙援助200元、铸瓷每颗牙援助300元、氧化锆每颗牙援助400元、钴铬及钛金每颗援助100元。

活动报名热线:0371-67353300

400-717-3003

活动网址:www.zzkqmr.com



“红黄绿白黑,健康我帮你”专栏(14)

本专栏由五色养生阁主办

医疗器械特卖会即将引爆绿城

迈克大夫电子体温计、康祝拔罐等品牌产品零利润秒杀9元起

据悉,由五色养生阁国际健康精品连锁主办的医疗器械特卖会,将于6月25日~30日在郑州举行。届时将有世界血压计第一品牌——欧姆龙,世界血糖仪第一品牌——罗氏,电子体温计全球第一品牌——迈克大夫,国内血糖仪知名品牌——美迪信,纳米能量杯知名品牌——鸿宝,保健足浴器知名品牌——帝利等国内外著名知名品牌汇聚一堂,开展电子体温计、血压计、血糖仪、血糖试条、拔罐器、足浴器、纳米能量杯等老百姓常用的家庭医疗保健器械特卖会。

其中,迈克大夫电子体温计,数字显示,全自动测量体温,原零售价40元,秒杀价仅为9元;康祝拔罐器,原零售价38元,秒杀价仅为9

元;鸿宝纳米能量杯,原零售价480元,秒杀价仅为99元;帝利保健足浴器,原零售价299元,秒杀价仅为129元,秒杀商品限量特供、会员专享,每天每店限量5个,莫失良机。

还有欧姆龙4021血压计,原零售价238元,特卖价199元;欧姆龙6111血压计,零售价470元,当场返现金券150元,相当于320元;欧姆龙7200血压计,零售价498元,当场返现金券150元,相当于348元,并且现金券可现场按照会员级别换购店内除特价、返券、秒杀商品之外的任意商品。以及美迪信MM800A血糖仪,5秒快速显示,原零售价398元,特卖价仅为99元;血糖试条,每盒50条,原零售价199元,特卖价99元;迈克大夫电子血压计,原零售价470元,特卖价299元……更多特价产品尽在五色养生阁!

五色养生阁5大特色

多品类、多品牌经营!五色养生阁国际健康精品连锁,主要经营美国泥娃娃、新西兰泥娃娃、阿拉斯加白兰恩等国际品牌的保健食品、营养食品和健康食品,以及欧姆龙、罗氏、迈克大夫、A康等国际品牌的血压计、血糖仪、电子体温计、空气消毒机、纳米能量杯、足浴器等医疗保健器械。

低价先锋,高质为赢!五色养生阁全球低价先锋,在中国的OEM生产战略合作伙伴之一仙乐制药,是中国最大最专业的保健品OEM生产商,通过药品和保健品GMP双认证,用制药的标准生产保健品,保证了产品高品质,并以低价赢得老百姓的信赖。

权威认证,值得信赖!五色养生阁先后被中国保护消费者基金会评为:中国消费市场知名品牌、保护

消费者权益3·15信誉品牌、保护消费者权益3·15信誉单位;人民日报《健康时报》“2009健康中国卓越贡献奖”;亚洲营养保健学会指定推荐产品。

多店连锁,买得放心!五色养生阁国际健康精品连锁,店面形象统一,郑州十二店连锁、济南八店连锁、成都七店连锁、兰州七店连锁、南宁七店连锁、西安五店连锁、贵阳五店连锁……全球品牌连锁有实力,看得见、摸得着,让老百姓买得放心、吃得安心!

专业服务,周到省心!五色养生阁国际健康精品连锁专业化服务,为高血压、高血脂、糖尿病等慢性疾病顾客,免费提供测血压、测血糖服务,并为其提供健康指导方案和营养保健组合套餐;还可以为会员提供预存保管服务,可以随时吃、随时取,天天吃新鲜货,再也不怕产品过期了。

抗肿瘤研究 上海走在世界前列

——我国可替代手术和放疗化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药效果喜人

近期,国内各大媒体纷纷报道了我国上海成功研制出首个可替代手术和放疗化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药枫苓合剂的消息。许多患者想了解更多情况,问枫苓合剂究竟是怎样的一种抗肿瘤药物?它真的能使肿瘤缩小、消失吗?

新药抗肿瘤机理很科学

新药枫苓合剂一方面可以切断肿瘤新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡,同时可激活体内抗肿瘤细胞群攻击肿瘤细胞,使肿瘤迅速凋亡。

经第二军医大学上海长海医院、上海中医药大学曙光医院、同济大学附属铁路医院及广州中医药大学附属二院等大量临床证实,该药主要针对胃、肝、食道、胰腺和肠等消化系统肿瘤的临床治疗,临床药理研究表

明,对肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤效果非常好,许多患者使用后,肿瘤很快缩小、消失了。

效果突出,已率先列入上海医保

笔者了解到,鉴于枫苓合剂的出色效果,国家科技部、上海科委拨款鼓励规模化生产,力争全面替代传统的化疗药物,同时上海率先将其列入医保目录(医保编号Z0131200010020),在上海19家大医院肿瘤科使用,上海医保患者已早于全国其他地方患者受益。

相关链接 郑州市大学路40号金秋大药房(郑大一附院门诊部向南50米)

已独家引进并成立枫苓合剂咨询服务处,专家预约热线是0371-60380173,

肿瘤患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。

郑州华山医院

限价手术由专家亲自“操刀”

自今年5月郑州华山医院开展普外科包干手术以来,深受广大患者和群众的好评。据了解,该院六年来积极探索并试行单病种限价手术的执行经验,今年5月起在国家卫生部规定的单病种限价项目政策和市级医院最低限价价格的基础上,再次下调普外科单病种手术限价价格,自本月起,妇科限价手术项目也将纳入其中。经测算,所有的限价包干手术费用都在原来国家规定的限价基础上下调了20%以上。

据悉,华山医院限价手术的执行,均由经验丰富的专家亲自手术,其中普外科手术由李培生主任(原空军医院普外科主任)亲自主刀,妇科手术则由我省妇科领域的权威专家(现任郑州华山医院业务院长)王斌亲自主刀。正如王

斌院长说:“华山医院限价包干手术政策的实施不仅要求价格优惠,还要保证手术安全,更要为医疗质量负责。”

同时,记者了解到,华山医院妇科拥有众多先进的检测技术,并由高级职称医师、专家坐诊。针对子宫肌瘤、卵巢肿瘤、宫外孕、子宫内膜异位症、巧克力囊肿、不孕症输卵管阻塞等各种疑难妇产科微创手术有突破性成果。其中,王斌院长带领的妇科手术团队独创的“保子宫根治子宫腺肌病手术”——“U形病灶切除术”是目前学界公认的最理想的保子宫根治子宫腺肌症的技术,彻底改写了子宫腺肌症“必须切除子宫”的历史。

晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾



FCHC
五色养生阁
Five colors health club

买健康品,到五色养生阁,连锁店购买更放心!

咨询热线:400-600-5596

专业健康品连锁会员店

http://www.wuseysq.com http://www.bolanwa-wa.com